

齐鲁(聊城)够级大赛火热报名中

参赛队伍须6人一组,报名热线8277092

本报聊城3月5日讯(记者 郭庆文)“之前我们就参加咱们的够级大赛了,还得了第三名,这次什么时候比赛,电话能报名吗?”3月5日,齐鲁(聊城)够级大赛火热报名中,众多市民致电本报8277092报名。有意参赛者请关注本报后续报道及时报名,了解竞赛规则。

够级在山东是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代发展已演变为一种时尚益智的体育运动,因其玩法

的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。

齐鲁(聊城)够级大奖赛由齐鲁晚报今日聊城联合振华购物中心举办。2015年本活动将作为晚报借势开展全民健身娱乐活动的重头戏,齐鲁晚报今日聊城将进行全力打造,使之成为一个聊城地区影响最大、参与人数最多的全民健身娱乐活动。

2015齐鲁(聊城)够级大奖赛比赛范围为聊城各县(市)

区,有意向参加大赛的各界人士均可报名,年龄、职业、性别、户籍不限,报名前请先6人一队组成参赛队伍,报名请拨打热线电话8277092(请在工作日内拨打)。

预赛阶段将在所有参赛队伍中选拔出10支优胜队,在聊城市区集中进行总决赛,决出最后的冠军队、亚军队、季军队,4-10名次队,分别予以不同奖励,其中冠、亚、季军分别给予丰厚的现金奖励,4-10名次

队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

同时,2015齐鲁(聊城)够级大奖赛仍在面向市场隆重招商,为提升企业知名度、美誉度,进一步挖掘品牌价值提供了良好的契机。招商电话8278128。

比赛期间,齐鲁晚报将全程对整个赛事进行报道,在10支队决出后,为每个冠名企业(大小画冠名企业除外)选定4支参赛队伍,晚报将辟出专门

版面,进行整个赛事赛程的新闻报道,冠名企业的品牌名称将多频次、重量级的强力宣传。与此同时,在够级大奖赛比赛场地的宣传品和背景板上都将体现冠名企业名称和LOGO。

比赛期间,还将运用产品、报纸、网络、微信等宣传媒介,借助主流平面媒体、网络媒体进行立体化、全方位的联合推广、支持,为赞助企业打造前所未有的品牌提升商机和无与伦比的传播价值。

百威/哈尔滨啤酒 诚聘英才

- ▶ 渠道经理/业务代表
 - ▶ 司机/兼职业务。
 - ▶ 工资2000-6000元
- 电话: 13184172968
8988845



为拿额外提成,竟私开合格证明 一检疫员贪污徇私舞弊获刑

本报聊城3月5日讯(记者 孟凡萧

通讯员 王希玉、冯丽丹)作为检验检疫部门工作人员,却贪图蝇头小利,为拿到额外检疫提成费,竟私开检疫合格证明。近日,临清市人民法院公开宣判一起动植物检疫徇私舞弊案,判处被告人王某有期徒刑一年八个月。

法院审理查明,临清市农业局负责临清市辖区动物检疫工作。被告人王某于2010年取得动物检疫员资格、行政执法资格,受临清市农业局委托,从事动物检疫执法工作,行政执法期限截至2014年6月30日。在从事动物检疫工作过程中,王某出具一份动物检疫合格证明,收取100元或120元的检疫费,但向临清市农业局上交50元或70元。2011年至2013期间,王某采取以上方式,收取陈某等20人共计75260元,上交51030元,将差额24230元检疫费予以侵吞。案发后,王某退交了全部赃款,并由

检察机关上缴国库。

被告人王某于2011年至2013年期间,在从事动物检疫工作过程中,每出具一份动物检疫合格证明,收取100元的检疫费,并获取20%的提成。其在履行动物检疫工作期间,对胡某等4人养殖运输的肉鸡、肉鸭,未作任何检疫,分8次向4人出具16份动物检疫证明。

法院庭审后认为,被告人王某作为临清市农业局动物检疫员,受国家机关委托,管理国有资产。其在工作过程中,利用职务之便,采取多收少报的方式,侵吞动物检疫费,其行为已构成贪污罪。且不履行动物检疫职责,为一己私利,对本应检疫的动物未进行检疫即出具检验结果,其行为已构成动植物检疫徇私舞弊罪,应予数罪并罚。

综上,法院依法判决被告人王某有期徒刑一年八个月。

2015齐鲁(聊城) 够级大奖赛隆重招商

主办: 齐鲁晚报 振华购物中心

招商范围: 活动支持单位、牌面冠名

时间: 2015年2月上旬—3月

预赛: 2015年3月22日

决赛: 2015年3月29日

比赛范围: 聊城各县市区



参赛对象: 有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限

招商咨询电话: 0635-8277086 8278128

报名咨询电话: 0635-8277092

